



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY  
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak

Data

AEZ/362/.2326/2014/WO

18.12.2014 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
Nr AEZ/S-195/2014  
ogłoszonym w BZP, na stronie internetowej  
i siedzibie Zamawiającego

**Odpowiedzi na pytania i zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. *Sukcesywne dostawy sprzętu multimedialnego i biurowego w podziale na pakiety.*, znak sprawy AEZ/S-195/2014,

informuje że w dniu 17 grudnia 2014 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1 (dotyczy Załącznika nr 3.2 do SIWZ)**

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie projektora wg wytycznych zawartych w załączniku nr 3.2 o poziomie zużycia energii max. 350W ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 15 kolumny 3 Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.2 do SIWZ, nadając nowe brzmienie: „Max. 370 W”

**Pytanie 2 (dotyczy Załącznika nr 3.1 do SIWZ)**

Czy Zamawiający zgodzi się na podwyższenie wagi projektora do 3,5 kg ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wymaganych parametrów technicznych w odniesieniu do wagi zamawianego projektora, z uwagi na zasadniczą różnicę w wadze w stosunku do wagi wymaganej przez Zamawiającego. Projektory są przeznaczone do zajęć dydaktycznych i będą przenoszone przez wykładowców.

**Pytanie 3 (dotyczy Załącznika nr 3.2 do SIWZ)**

Nie jest w pełni zrozumiały punkt nr „21 Inne-Automatyczna regulacja”. Czy Zamawiający zgodzi się usunąć ten zapis ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.2 do SIWZ, poprzez wykreślenie pozycji 21.

**Pytanie 4 (dotyczy Załącznika nr 3.3 do SIWZ - tablicy interaktywnej)**

Czy Zamawiający zgodzi się zmienić punkt nr 1 na 74 cale i zrezygnować z punktów: 10, 25, 26, 27, 29, 37 47, 50 ,51, 52 ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wymaganych parametrów technicznych w odniesieniu do rozmiaru zamawianej tablicy interaktywnej, z uwagi na zasadniczą różnicę w rozmiarze w stosunku do rozmiaru wymaganego przez Zamawiającego.

Zamawiający dokonuje zmiany treści Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie pozycji 27, 29, 47, 52.

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 37 Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie wyrazu „przez uczniów, ale pozwalające na ich przemieszczanie i obracanie” oraz dopisanie wyrazu „lub narzędzie odzyskujące zawartości niezapisanego, przypadkowo zamkniętego dokumentu”.

W pozycjach 10,25,26,50,51 Zamawiający nie dokonuje zmian treści SIWZ, gdyż obniżyło by to w znaczący sposób wymaganą przez Zamawianego funkcjonalność tablicy.

**Pytanie 5 (dotyczy Załącznika nr 3.3 do SIWZ – projektora o krótkiej ogniskowej)**

Czy Zamawiający zgodzi się zrezygnować z punktów: 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie pozycji 13 i 16.

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 14 Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie wyrazu „i użycia narzędzi”.

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 17 Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.3 do SIWZ, poprzez wykreślenie wyrazu „przygotowane przez producenta projektora”.

W pozycjach 15, 18, 19 Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ, gdyż zamawiany sprzęt wykorzystywany będzie do celów dydaktycznych. (Praca ze studentami)

**Pytanie 6 (dotyczy Załącznika nr 3.2 do SIWZ)**

Czy Zamawiający dopuści projektor, który ma odległość projekcji min. 0,9m ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 23 kolumny 3 Formularza wymaganych warunków technicznych stanowiącego Załącznik nr 3.2 do SIWZ, nadając nowe brzmienie: „Odległość projekcji min. 90 cm”

Aktualne Załączniki Nr 3.2, 3.3 do SIWZ Zamawiający zamieścił na stronie internetowej [dzp.wum.edu.pl/wum/zmowieniapubliczne.aspx](http://dzp.wum.edu.pl/wum/zmowieniapubliczne.aspx)

**Termin i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

**Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Podpis

